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„Talentovaní žáci si zaslouží naši pozornost i podporu. Ocenění jim má dodat motivaci
pokračovat v jejich mimořádné práci. Jsem rád, že Vysočina má tolik šikovných mladých
lidí, kteří nás reprezentují na celostátní i mezinárodní úrovni,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla.

V letošním roce ředitelé škol a školských zařízení navrhli na toto ocenění 125 žáků. Odborná komise
letos nominovala na cenu Talent Vysočiny a Cenu hejtmana Vysočiny 52 žáků v šesti oborech.
„Ocenění získali jednorázový finanční dar ve výši dva tisíce korun nebo čtyři tisíce korun podle toho,
jestli se jednalo o žáka základní nebo střední školy,“ informoval náměstek hejtmana Kraje Vysočina
pro oblast školství Pavel Franěk s tím, že většina z nominovaných dosáhla v právě končícím školním
roce významných úspěchů v celostátních i mezinárodních vědomostních, uměleckých a sportovních
soutěžích. Pět mimořádně nadaných žáků hejtman osobně ocenil Cenou hejtmana Vysočiny a
třicetitisícovým darem.

Šest žáků si z krajské Jihlavy odvezlo ocenění Talent Vysočiny, kdy kromě skleněné plastiky
symbolizující toto ocenění získali ještě jednorázový finanční dar ve výši 20 tisíc korun.

Slavnostní večer doplnil kulturní program, ve kterém vystoupili ocenění žáci.

Talent Vysočiny 2025

Humanitní obor:

Ondřej Loupal, Katolické gymnázium Třebíč

Ondřej je velmi talentovaný student cizích jazyků, věnuje se němčině a francouzštině, v olympiádách
z těchto jazyků vyhrál 1. místo v krajských kolech. Dále mluví anglicky, rusky a věnuje se samostudiu
japonštiny a arabštiny. Naprogramoval vlastní verzi vícejazyčného výkladového slovníku, který v 1
kroku přeloží zadaný anglický výraz naráz do němčiny, francouzštiny, japonštiny a ruštiny. V každém
jazyce jsou pro překládaný výraz uvedené gramatické informace, výklad a příklady užití.

Umělecký obor:

Jitka Musílková, Gymnázium Havlíčkův Brod

Jitka zvítězila v krajském i celostátním kole soutěže ZUŠ ve hře na housle. V celostátním kole
soutěže získala nejvyšší bodové ohodnocení a absolutní vítězství. Zvítězila v mezinárodních soutěžích
v Dobřenech a v Bělehradě. Je dlouhodobou členkou studentské filharmonie.

Technický obor:

Petr Horníček, Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou

Petr je svářečský talent. Chodí do kroužku svařování a v manuálních dovednostech výrazně
převyšuje všechny tak, že ho mistři poslali už po dvou měsících do svářečských soutěží. V



celostátním kole soutěže Svářeč roku vybojoval 2. místo a v mezinárodní soutěži Zlatý pohár Linde se
umístil na vynikajícím 4. místě.

Přírodovědný obor:

Matěj Křivánek, Gymnázium a Střední odborná škola Moravské Budějovice

Matěj je nadaný student v oblasti přírodních věd. Velkým úspěchem je 1. místo v krajském kole
Astronomické olympiády. Dále obsadil 2. místo v celostátním kole Logické olympiády. Velmi dobrých
úspěchů dosáhl také v krajských kolech olympiád z matematiky a zeměpisu.

Sportovní obor:

Adam Červinka, Gymnázium Vincence Makovského Nové Město na Moravě

Adam Červinka je mimořádný talent české atletiky. V sezóně 2024/2025 podal špičkové výkony v
běžeckých disciplínách na středních a dlouhých tratích, a to jak na domácích, tak mezinárodních
závodech. Postupně se z dorostenecké kategorie propracoval mezi juniorskou elitu a svými časy se
přiblížil národním historickým maximům. Mezi výjimečné výkony patří například stříbrná medaile na
Mistrovství Evropy dorostu v Banské Bystrici, 1. místo v MČR dorostenců na 2 000 m překážek,
dvakrát splněný limit na ME juniorů 2025 na 3000 m a 3000 m překážek.

Sára Špačková, Gymnázium Žďár nad Sázavou

Sára je talentovaná tenistka. Je mistryní Evropy v družstvech kategorie U 12, obsadila také 3. místo
ve dvouhře U12 a 2. místo ve čtyřhře ve stejné kategorii. V lednu zvítězila na mezinárodním turnaji
ve Francii ve čtyřhře. Na halovém mistrovství České republiky získala 3. místo ve dvouhře a 2. místo
ve čtyřhře. 4x zvítězila v celorepublikových turnajích ve dvouhře a 5x ve čtyřhře. V současné době je
na 3. místě v celostátním žebříčku ročníku 2013.

Cena hejtmana 2025

Vít Černý, Gymnázium Havlíčkův Brod

Vítek dosahuje po celou dobu studia vynikajících výsledků, aktivně se účastní soutěží v různých
oborech. Zúčastnil se Mezinárodní lingvistické olympiády (IOL) 2024 v Brazílii, kde tým Česka
zaznamenal mimořádný úspěch – v konkurenci 51 dalších týmů z celého světa vybojoval v týmové
soutěži historicky první zlatou medaili pro Česko. V letošním roce mu i přes skvělý výsledek v
ústředním kole unikl celkový postup na IOL o jediný bod. Významných úspěchů dosáhl i v krajských
kolech matematické, logické, chemické, biologické a geografické olympiády. Ve svém volném čase se
věnuje doučování, fotbalu a hře na klavír.

Eliška Pospíšilová, Základní umělecká škola Třebíč, Masarykovo náměstí 1313/12

Eliška je pěvecký talent. Obsadila 1. místo v krajském i celostátním kole soutěže v sólovém zpěvu.
Dále byla Eliška pro školní rok 2024–2025 z mnoha nominovaných vybraná jako stipendistka nadace
MenART, která vznikla pod křídly Nadace Magdaleny Kožené. Vystoupila také na koncertě
stipendistů v rámci Pražského jara. Eliška je velmi aktivní v obci, kde bydlí. Zajišťuje hudební
doprovod v kostele nebo v obci při nejrůznějších příležitostech a svátcích. Vedle zpěvu ještě hraje na
klavír a kytaru.

Vojtěch Kramář, Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou



Vojta vyniká v programování CNC obráběcích strojů. Aktivně se zapojuje do výuky a učí své
spolužáky. Věnuje se samostudiu nových technologií a programů. Z rukou ministra průmyslu a
obchodu Lukáše Vlčka převzal na slavnostním ceremoniálu v Praze ocenění za 1. místo v prestižní
soutěži v programování CNC obráběcích strojů v řídicím systému FANUC.

Marek Roll, Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec

Marka baví přírodní vědy, matematika a dějepis. Jeho největším koníčkem je však chemie. V
chemické olympiádě mu v krajském kole patřilo 2. místo a v celostátním 11. místo. Krásné 2. místo
získal také v krajském kole Středoškolské odborné činnosti v oboru chemie. Účastnil se také fyzikální
olympiády a soutěže Eurorebus.

Kateřina Illeková, Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem

Kateřina je cílevědomá a svědomitá studentka, která se věnuje šermu. Je členkou reprezentačního
výběru České republiky. Kateřina prožila TOP sezonu, v kategorii U17 dosáhla největších úspěchů v
historii šermu ČR. Je na druhém místě v žebříčku kadetů v roce 2024. Povedlo se jí získat druhé
místo na světovém turnaji ve Švédsku a v Norimberku, 3. místo na světovém turnaji kadetů v
Budapešti. Je vítězkou Českého poháru kadetů, vicemistryní České republiky v kategorii kadetů a
juniorů a vítězkou několika republikových turnajů i v kategorii seniorů.
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